



## 我当哥哥啦

101班小记者 江雨晨(证号1515994)

今天,大姑姑的小宝宝满月了,我们全家去参加她的满月酒席。一进酒店,我就看见躺在摇篮里的小宝宝,穿着漂亮的公主裙,头上还戴了一顶小帽子。她的脸蛋红扑扑的,头发乌黑乌黑,小鼻子尖尖的,嘴巴红润润的。我忍不住摸摸她的手,碰碰她的脚,小小的、软软的,真可爱啊。

我对她招招手,她对我咯咯笑。做哥哥的感觉可真好啊!

## 理发记

101班小记者 童哲(证号1515989)

今天上午,妈妈带我去理发。

一进门,服务员热情地问我理发还是洗头。我说理发。一个哥哥先带我去洗头,哥哥的手抓着头皮,痒得我咯咯直想笑。洗完头后,他把我领到一把高高的椅子上,另一个叔叔走过来,问我想要剪成什么样的。我说留3毫米就可以了。叔叔轻轻地给我围上遮布,一手拿着推子,一手拿着梳子在我头上来来回回梳,头发像下毛毛雨似的落了下来。没一会儿功夫,叔叔就把我的头发理好了,妈妈说我帅极了!

我望望镜子里的自己,笑了。

## 量角器的故事

201班小记者 冯智博(证号1515956)

早上,妈妈正在做家务,我拿着新买的量角器去问:“妈妈,这个怎么用啊?”妈妈抬头看了一个眼,说:“这个啊,是量角用的。”于是,我伸出了左脚说:“帮我量量吧!”妈妈笑了笑说:“不是这个脚。”然后我又伸出了右脚,说:“那是这个吗?”妈妈看了哈哈大笑,说:“我说的是墙角桌角的角,不是脚丫的脚。”我一听,原来是同音不同字啊,意思更是差得远了,真是闹了一个大笑话啊!

后来,妈妈放下手中的活,简单地讲了一下量角器的使用方法,我这才恍然大悟。

## 我家的“吉祥”“如意”

202班小记者 曹嘉昱(证号1518733)

“唧唧!唧唧!”是谁呀?原来是“吉祥”和“如意”啊!它们是谁?呵呵,这是今年“六一”爸爸送我的两只七彩文鸟。它们小巧玲珑,身披五彩斑斓的衣裳,尾部有一根长翎。我给它们取名叫“吉祥”、“如意”。

第一天来到我家,这两个小家伙很好奇,总是用两只小眼睛东瞧瞧、西瞅瞅,打量着这个新家。一开始,它们很胆小,只要人一靠近,它们就在笼子里乱飞,甚至还会撞掉几根毛。过了几天,它们和我熟悉了,渐渐相信我了,等我给它们换水、添食的时候,它们不再害怕得乱飞,总是呆在一边。等我换完了,它们就会争先恐后地来抢东西吃。有时候抢到的那只还会骄傲地抬着头“叽叽喳喳”叫上几声,好像在炫耀,这时另一只会不客气地用尖嘴去轻轻啄它,好像在说:“你吃完了,该我了。”每当夜幕降临,它们会不约而同地飞到塑料小秋千上,把头缩在翅膀里面,不管你怎么叫它,它都不理你。

“吉祥”“如意”虽然来我家不久,但是给我们带来了不少欢乐。

## 小树哭了

203班小记者 王诚佳(证号1515911)

一天,阳光明媚,我想和小树比比谁的力气大。

我找到了一棵小树,用脚踢着树根,用手拿着树干,使劲地摇啊摇!“住手!”爸爸看见了,连忙跑过来。我连忙放手。爸爸把耳朵凑近树干,好像在听着什么。我丈二和尚摸不着头脑,奇怪地问:“爸爸,你在干什么?”爸爸说:“我在听小树说话。”我觉得更奇怪了,想:“小树又不会说话。”爸爸又说:“它在哭,因为你快把它的根折断了。”听了爸爸的话,我恍然大悟,觉得很惭愧,脸一下子红了。

以后我再也不会这么做了,一定会好好地保护树木。

## 晨走

302班小记者 叶晨安(证号1515876)

盛夏,太阳火辣辣地烤着大地,一阵风吹来也是火火热热的。外婆说,夏天的清晨是非常凉爽的,我决定和外婆一起去晨走。

天还蒙蒙亮,我和外婆便开始了晨走的旅程。一阵清风迎面扑来,啊,真是舒服!一路上,我看到了许多美丽的景物:还没成熟的碧绿碧绿的橘子相互挨着挂在枝丫上;挺拔威武的罗汉松像一个个士兵一路上站岗放哨;还有一座古色古香的“步云亭”,静静地等待着客人来休息……你听,鸟儿们唱着“叽叽叽”、“啾啾啾”的夏之歌,多么优美的旋律啊!不知不觉中,我们走到了水库。瓦蓝瓦蓝的水乘着清风慢慢地舞动,烟雾环绕着水库四周的高山。好美的景色,这真是人间天堂啊!

天渐渐地亮了,淡淡的朝霞像小姑娘害羞的脸蛋先来报到,我迎着朝霞开开心心地回家了。

## 镇海区艺术实验小学

专  
辑

### 绿波速度

301班小记者 练卓辰(证号1516360)

回家的路上,我们遇到了90秒的红灯。我一边感叹今天的“好运气”,一边四处张望起来。突然,我看见红绿灯旁边的一块绿色牌子,上面写着“绿波速度50km/h”,我心中升起一连串的问题:什么是绿波速度?50km/h表示什么意思?这个牌子也是交通指示牌吗?

我指着牌子向妈妈询问。妈妈先从50km/h这个数说起,km是表示千米的字母,h是表示小时的字母,合起来表示每小时行驶50千米。那么这块标示牌就是要告诉我们,从这个红绿灯开始用这样的速度开车,就能在下一个红绿灯的地方顺利遇到绿灯。说到这里,尽管我还似懂非懂,可实践出真知啊,我赶紧让妈妈做好准备,绿灯一亮就出发,试一试就知道了!太神奇啦!汽车的速度表一直指着50,下面的一个路口就是绿灯。这里还是有绿波牌,我们继续保持这样的速度,嘿,简直神了,下一个路口还是绿灯!心中的不解又窜出来了:怎么做到的呢?难道是巧合?妈妈慢慢地帮我解释:你看,两个红绿灯之间的路是不是确定的?这段路的长就叫路程,绿波牌指示我们要用50km/h的速度开,这样速度也确定了,那么就能确定开车经过这段路程需要的时间。交警叔叔只要根据这个时间来设定红绿灯就OK啦!原来如此,这不是巧合,也不是魔法,这是个数学问题啊。

你遇到过绿波速度吗?大家都用绿波速度开车的话,路就通畅了,何乐而不为呢?

### 一个勇敢的我

301班小记者 陈先贤(1515881)

走进我们镇海艺术实验小学的301班,里面有一个爱笑的小男孩,上课爱动脑筋,回答问题响亮,你们猜猜他是谁?他就是我!站在镜子前咧着嘴笑,露出两排洁白的牙齿,不高的鼻子上有一副眼镜,眼镜后闪烁着机灵的眼睛。大家都说我太像爸爸了,像一个模子刻出来的。

我是一个勇敢的男孩。虽然我不敢说天不怕、地不怕,但是,我有一颗强大的心。有些人看到动物,比如巨蛇、蜘蛛、昆虫……都会害怕。但是,我不仅看《昆虫世界》、《动物世界》,都不害怕,而且还会捉一些昆虫、壁虎、蜘蛛……所以我的勇敢给了我无限的力量。

我这个人可能吃了雄心豹子胆,从来没害怕过。记得有一次我去鬼屋,居然一点也没害怕。妈妈一进鬼屋,就吓得连连发抖。鬼屋里到处是“鬼”,走着走着,有许多僵尸突然出现在我的面前,我一脚把它踢开了。我和妈妈靠勇敢走出了鬼屋,妈妈还夸我是一位来自我们家的大英雄。

我爱挑战,所以不管遇到什么困难,我都会勇往直前。这就是勇敢的我。我的未来,还有许多困难面对着我,我要用更多的勇敢来为我的未来锦上添花。

### 江南的夏天

402班小记者 姚朵(证号1515835)

江南的夏,是一幅独特的风景。这里的风是热的,这里的太阳是辣的,这里的雨是甜的,这里的花是美的……如果您走在江南的每一条大街小巷上,无不能感受到那道如画的风光。

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”夏天,小区内的池塘是最美的,也是最迷人的。荷叶挨挨挤挤,像一个碧绿的大圆盘,绿得像翡翠一样无瑕,那绿叶或倚或靠,或立或躺,或摇或摆,千姿百态。粉嫩的荷花仙子们,徜徉在那绿色的海洋中,散发出幽人的香味,妖娆、娇艳、婀娜多姿,尽情绽放出夏天的灿烂。

江南的田野是夏天丰收的见证。“稻花香里说丰年,听取蛙声一片。”如您站在田野边,放眼望去,是一大片一大片金黄色的海洋,风儿拂过,掀起阵阵稻浪,“沙沙”声中仿佛在诉说自己成长的故事,那样子甭说有多壮观了!但你可知,那是农民伯伯的辛勤汗水换来的美景,那里有他们对生活的全部希望!

夏天的游泳池是我们的最爱。我们在泳池中尽情地玩耍,像一只只调皮的小鸭子、小青。惹得池中水花四溅,卷起阵阵浪花。这里就是我们的快乐天堂。

夏天的午后,也是云爷爷脾气最火爆的季节。眼看着一朵朵巨大的蘑菇云不停地往上升高、扩大,直把火辣辣的太阳和一方蓝天遮得密不透风,不一会儿,就爆发出电闪雷鸣的节奏。但雷雨过后,定能闪现出七色彩虹的身影。你可知,它是太阳和云共同抗争风雨后的见证,它是无边苍穹敬献的鲜花,它也是宇宙给我们人类的一枚七彩徽章。

我爱江南的夏天,它就像花一样美,像画一样真,更像酒一样纯。

指导老师 王红燕

### 幸福要靠劳动

402班小记者 陈旻昊(证号1515832)

五一节是旅游的高峰期,妈妈看到了其中的商机,批发了几箱水果。起先我以为妈妈自己去卖,意外的是她居然把这个艰巨的任务交给了我这个“菜鸟”。于是我的第一次赚钱之路就开始了。

早上7点,我和爸爸妈妈到达了目的地,没想到摆摊的人已经很多了,我们连忙找到一块“风水宝地”。三个人分工合作,我负责吆喝招揽顾客,爸爸负责打下手削菠萝皮,妈妈负责把水果切成小块装进碗里。生意开张啦!我问妈妈:“这些水果怎么卖啊?”妈妈告诉我说:“龙眼10元,菠萝和西瓜5元。”我刚开始大声吆喝,却又胆怯了,这样大喊多不好意思呀!我环顾四周,发现没人注意我,就鼓起勇气轻轻喊了几声:“快来买呀,这里的水果又新鲜又便宜啦!”这声音小得可怜,估计只有自己听见,一点效果都没有。

游客越来越多了,我见其它摊位卖了不少东西,而我这边生意惨淡。我狠了狠心,心想:豁出去了!于是我扯开嗓门大声吆喝,终于有一个阿姨来到了我的面前,问道:“菠萝多少一碗呀?”我答道:“5元一碗。”阿姨爽快地拿出5元给我。我接过5元钱,心里那个激动啊,这可是我第一次靠自己赚的钱呀!有了这5元钱,我终于战胜了内心的胆怯,不再害羞,吆喝声也越来越大。接下来我连连做成了好几笔生意,直到收摊,竟然赚了150元呢!

这特别的一天使我体会到了幸福的果实要靠自己的劳动去创造,感谢妈妈给了我这样一次珍贵的体验。

指导老师 王红燕

### 难忘的烧烤活动

501班小记者 高小晗(证号1515803)

在九龙湖社会实践基地三天的学习生活中,老师组织我们开展了许多活动,也让我们学到了许多实践知识,有趣的烧烤就是其中之一。

伴随着清脆的铃声,同学们纷纷从寝室鱼贯而出,到操场上集合。我们全班分成5个小组,拿好烧烤的工具和食材,欢欢喜喜地向烧烤园出发。来到烧烤园,我们一组的同学很快就找到老师指定的烧烤台。我们把工具、食材放在石桌上,点起火,架上铁架。啊,盼望已久的烧烤活动就这样开始了。

我小心翼翼地拿起铁叉,挑了几片里脊肉串成一串,放在铁架上烤。只见肉的颜色由红色变成黄色,再由黄色变到棕色,肉质也慢慢地硬朗起来。肉上的油水滴到红红的炭火上,还不时发出“滋滋”的响声。听同学们说,肉不容易烤熟,于是我就蹲在烤台边耐心地将这一叉肉翻来覆去地烤。哎呀,不好,一个不留神,面朝烤架的肉有点糊了。我赶紧拿起铁叉,给它沾一些海鲜酱吧,咬一口,嗯,外焦里嫩,又香又脆,真是美味呀!我又接连烤了三串,和同学们一起分享劳动成果。尝完了里脊肉,觉得肚子还没饱,那就再来几块年糕吧。白白的年糕在烤架上渐渐膨胀起来,势如破竹。我把它们翻个面,等两面都有点变黄、变焦时,口味最佳,香香的,甜甜的!此时,抬头看到同学们一个个都“烤”成了大花猫;有的满头大汗,有的手上脸上都是灰,还有的满嘴流油,活像个小馋猫……

天快黑了,烧烤活动也结束了,可我们意犹未尽。看,大伙儿正聚在操场上畅谈着各自的烧烤经历呢。这是一次难忘的烧烤活动,和同学、老师在一起觉得真快乐!

指导老师 邵琼

### 悔

502班小记者 郑柔(证号1519374)

那一天,语文考试,考砸了,回到家,被爸爸数落了一顿,自然也就心情不好。晚饭后,爸爸妈妈出去了,我留在家里写作业,奶奶在家里陪我。

我正在写作业,奶奶端着一杯水走过来,把水杯放在我的书桌上。突然,我的胳膊肘不小心碰到了杯子,把水杯打翻了。水倒在我的书桌上,幸好我及时地把作业拿开,没弄湿,但一股无名之火却从我心中无可抑制地涌起。我把作业本往床上一扔,不管三七二十一,朝着奶奶发起火来:“你是怎么搞的!怎么把水杯放在这里,要是水倒在我的作业本上了怎么办?你去睡觉去,别在这里了!”奶奶的眼底涌起一抹雾气,默默地走了。奶奶走后,我好后悔:为什么我会控制不住冲奶奶发火呢?明明就是我的错,她对我那么好,我却为了一件鸡毛蒜皮的小事而顶撞她。不行,我写完作业去向她道歉吧!

可是没过多久,奶奶又来了,手里端着一碗热气腾腾的汤。奶奶放下汤,没有和我说话,轻轻地走了。我一看,是我最喜欢的红枣汤,一阵自责涌上心头:我那样冲奶奶发火,奶奶还拿红枣汤给我喝……

我端起汤,一边喝,带着悔意的泪水翻涌而出……